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ЗАШТИТА ОД БУЧАВА  
ЗАКОН ЗА ЗАШТИТА ОД БУЧАВА ВО ЖИВОТНАТА СРЕДИНА 

Закон за заштита од бучава во животната средина „Службен весник на РМ“ бр. 79/07, 
124/10, 47/11, 163/13, 146/15 и 151/21 

ИНСПЕКЦИСКИ НАДЗОР 
Правилник за формата и содржината на жигот на Државниот 
инспекторат за животна средина, овластениот инспектор за животна 
средина на општината и општината во градот Скопје и овластениот 
инспектор на градот Скопје 

„Службен весник на РМ“ бр. 112/07  

Одлука за утврдување под кои случаи се смета дека е нарушен мирот 
на граѓаните од штетна бучава „Службен весник на РМ“ бр. 1/09  

Правилник за формата и содржината на поканата за едукација, 
начинот на спроведување на едукацијата, како и начинот на водење 
на единствената евиденција за спроведената едукација  

„Службен весник на РМ“ бр. 118/11  

ИНДИКАТОРИ ЗА БУЧАВА 
Правилник за примената на индикаторите за бучава, дополнителни 
индикатори за бучава, начинот на мерење на бучава и методите за 
оценување со индикаторите за бучава во животната средина 

„Службен весник на РМ“ бр. 107/08  

Правилник за гранични вредности на нивото на бучава во животната 
средина „Службен весник на РМ“ бр. 147/08  

Правилник за максимално дозволена јачина на бучава односно 
максимално дозволено количество емисија на гасови кои се 
создаваат при полетување, во текот на летот и при слетување на 
воздухоплови 

„Службен весник на РМ“ бр. 119/08  

МОНИТОРИНГ НА БУЧАВА 
Правилник за локациите на мерните станици и мерните места “Службен весник на РМ“ бр. 120/08  
Правилник за поблиските услови во поглед на потребната опрема 
која треба да ја поседуваат овластени научни стручни организации и 
институции како и други правни и физички лица, за вршење на 
определени стручни работи за мониторинг а бучава 

“Службен весник на РМ“ бр. 152/08  

Правилник за начинот, условите и постапката за воспоставување и 
работење на мрежите, методологијата и начинот за мониторинг, 
како и условите, начинот и постапката за доставување на 
информациите и податоците од мониторингот на состојбата во 
областа на бучавата 

“Службен весник на РМ“ бр. 123/09  

Правилник за поблиската содржина на стратешките карти на бучава 
и акционите планови за бучава, начинот на изработка и начинот на 
собирање на податоци за изработка на стратешките карти за бучава 
и акциони планови за бучава, како и начинот на нивното собирање, 
чување и евидентирање 

“Службен весник на РМ“ бр. 133/10  

Правилник за начинот на соработката на органите надлежни за 
изработка на стратешки карти за бучава и акциони  планови за 
бучава со органите надлежни за донесување на стратешки карти за 
бучава и изработка на акционите планови за бучава од соседната 
држава 

„Службен весник на РМ“ бр. 163/10  

Уредба за агломерациите, главните патишта, главните железнички 
пруги и главните аеродроми за кои треба да се подготвуваат 
стратешки карти за бучава 

„Службен весник на РМ“ бр.15/11  

Постројки, опрема, инсталации и уреди кои се употребуваат на отворен простор 

Правилник за поблиските видови на посебните извори на бучава 
како и услови кои треба да ги исполнуваат постројките, опремата, 
инсталациите и уредите кои се употребуваат на отворен простор во 
поглед на емитираната бучава и стандардите за заштита од бучава 

„Службен весник на РМ“ бр.142/13  

 


